

Prefeitura Municipal de São Gabriel

Diário Oficial do Município

quarta-feira, 19 de julho de 2023 | Ano VIII - Edição nº 00981 | Caderno 1

Lei



ESTADO DA BAHIA Prefeitura Municipal de São Gabriel CNPJ (MF) 13.891.544/0001-32

ERRATA NA LEI Nº 686/2018, de 13 de abril de 2018.

No preâmbulo da Lei, onde se lê:

"Aprova o Plano Municipal de Educação - PME do Município de São Gabriel e dá outras providências."

Leia-se:

"Altera a Lei 265 de 19 de Junho de 2015 que aprovou o Plano Municipal de Educação – PME do Município de São Gabriel e dá outras providências."

Gabinete do Prefeito, 18 de Julho de 2023.

Hipólito Rodrigues Silva Gomes

Prefeito Municipal

Largo da Pátria, 132 – Centro. São Gabriel – BA. CEP: 44915- 000 Fone/Fax: (74) 3620 2122